



В Тюмени вынесен приговор двум местным жителям, признанным виновными в убийстве своего знакомого



Собранные следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум жителям города Тюмени. Приговором суда они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц).

Следствием и судом установлено, что 20 августа 2023 года подсудимые, находясь в состоянии алкогольного опьянения на одной из улиц города Тюмени, встретили своего знакомого, которого решили его убить, поскольку последний отказался вернуть долг в размере 500 рублей. Злоумышленники нанесли потерпевшему не менее десяти ударов руками и ногами по голове и телу. От полученных повреждений мужчина скончался на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Приговором суда фигуранты признаны виновными и приговорены к лишению свободы на срок 12 лет каждому с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы на срок 1 год каждому.

28 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1849458>